11Iro

HMsa: xomnsa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2010 01:10:39

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.01.2010 01:23:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125391/answer/125392




CnoxHo oTBeTUTh. HeoOxogumo BuneTh npobiemy. O6paTuTech Ha OYHBEIN IPUEM K YPOJIOTy. Bl Tak
JXe MOXKeTe chenaTth (GpoTorpaduu noI0BOro 4ieHa B COCTOSHUY 3PEKIUY, IIe BUOHO ONMCaHHYI0
Bamu cutyauuio, ¥ IpUKPENUTh UX K HOBOMY BOIIPOCY B Ka4eCTBe IIPUKPEINIeHHOro ¢daiia. Mel
nocrapaeMcs BaM 1oMo4b COBETOM.
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